10 класс

Максимальное количество баллов за выполнение всех заданий – 29
№1. (4 балла) 
Найдите значение а, при котором минимальное расстояние между корнями уравнения [image: image2.png]x? +(a—34)x—35a—36=0



.
№2. (5 баллов)

Решить уравнение х2+1 = 5у в целых числах.

№3. (6 баллов)

 В равнобедренный треугольник АВС вписана окружность. Параллельно его основанию АС проведена касательная к окружности, пересекающая боковые стороны в точках D и E. Найдите радиус окружности, если DE = 8, АС = 18.
№4.  (7 баллов)

Решите уравнение: [image: image4.png]xJ1-y2+yV2—2z2+2/3-x7 =3



.
№5. (7 баллов)
Сколько различных пар можно образовать из 28 костей домино так, чтобы кости, входящие в пару, можно было приложить друг к другу? (Кости можно приложить друг к другу, если какое – то число очков встречается на обеих костях).






















